



Общественно-политическая газета Сорокинского района Тюменской области

Nº 57 (10174) 16 июля 2025 года

Издается с 1 сентября 1931 года

Подписной индекс 54349

Реклама, объявления: 2-23-30, 2-19-56 Новости района онлайн:

- ▶ Одноклассники: ok.ru/ soroka.rus
- ► ВКонтакте: vk.com/soroka_ru
- ▶ радио Сорокино 103,2 FM

Экологичное искусство XXI века

Увлечения. В Сорокинской районной библиотеке открылась творческая мастерская по плетению из бумажной лозы



• На снимке: Анна Шубина показывает своим ученикам, как крутить трубочки, чтобы изделие вышло аккуратным и прочным/ ФОТО: АВТОР

Оксана Барсукова

В Сорокинской районной библиотеке стартовала творческая мастерская по плетению из бумажной лозы — новый увлекательный проект, который уже привлек внимание многих любителей рукоделия и творчества.

Пока прошло всего два заня-

тия, на которых Анна Шубина, мастер-самоучка, только начинает вводить участников в тонкости и основы этого древнего и в то же время современного искусства.

«Плетение из бумажной лозы относительно современная техника. появившаяся в XX веке как экологичная и доступная альтернатива традиционному плетению из натуральной лозы и ивовых прутьев. Сегодня эта техника получила широкое распространение по всему миру как творческое хобби и вид прикладного искусства. Плетение из бумажной лозы — это не просто ремесло, — рассказала Анна. — Это особый способ выразить себя, найти гармонию и спокойствие в процессе создания чего-то уникального своими руками. Я бываю настолько увлечена этим занятием, что порой засиживаюсь за работой до самого утра! Это хобби стало для меня источником вдохновения и радости». В библиотеке также оформлена выставка прекрасных работ Анны — изящных корзинок, декоративных панно и других изделий, которые демонстрируют красоту и разнообразие техник плетения из бумажной лозы. Эта экспозиция вдохновляет посетителей и помогает лучше понять возможности ремесла. На первых занятиях участники учатся основам — как правильно подготовить бумажную лозу, освоить базовые приёмы скручивания и плетения. Атмосфера в мастерской дружелюбная и поддерживающая, здесь каждый может чувствовать себя комфортно, задавать вопросы и пробовать свои силы без страха ошибиться. Занятия проходят по средам и

пятницам с 15:00 до 17:00, участие бесплатное. Единственное, что нужно — это приобрести расходные материалы для плетения самостоятельно. Об этом участники всегда заранее информируются, чтобы подготовиться к занятиям.Уже сейчас видно, как у многих появляется желание продолжать и развивать свои навыки, ведь плетение из бумажной лозы открывает огромные возможности для творчества: от создания простых корзинок до сложных декоративных изделий. Более того, это хобби может со временем перерасти в дополнительный доход — многие мастера успешно продают свои работы, участвуют в выставках и ярмарках.

Анна отмечает: «Для многих наших участников мастерская стала настоящим островком вдохновения и отдыха от повседневной суеты. Здесь рождаются новые идеи, дружеские связи и ощущение причастности к традициям ремесла. В будущем у нас ещё много интересных уроков, новых техник и творческих открытий. Приглашаю всех желающих присоединиться к нашей мастерской в Сорокинской районной библиотеке, чтобы погрузиться в мир творчества, научиться создавать красивые и практичные вещи своими руками и просто приятно провести время в компании единомышленников. Здесь вы убедитесь, что творчество оживает! »

В планах у талантливой хозяйки мастерской много интересного и нового, что позволит участникам глубже познать искусство плетения и создавать всё более сложные и красивые изделия.

Погода в районе aismeteo.ru

16 июля +15	СРЕДА	(3)	0	+21
	16 июля		0	+15

ЧЕТВЕРГ		0	+21
17 июня		0	+17

ПЯТНИЦА	0	+18
18 июля	0	+14

СУББОТА	0	+15
19 июля	0	+14

«Знамя труда» | **16.07.** 2025 | №57 (10174) «Знамя труда» | **16.07.**2025 | №57 (10174)

для подписки на

газет онлайн

Больше

в наших

группах

Открытый диалог с населением состоялся

Территория. Люди. Власть. Глава района ответил на животрепещущие

вопросы сорокинцев

Ксения Березина

11 июля состоялась прямая линия с главой Сорокинского района Александром Агеевым. В ходе встречи были подведены итоги работы района за первое полугодие 2025 года, а также даны ответы на многочисленные вопросы жителей, касающиеся социальной сферы, инфраструктуры и благоустройства.

Основные достижения первого полугодия 2025 года

Прежде чем ответить на вопросы жителей района. Александр янии текущих дел:

- 2025 год объявлен Президентом Российской Федерации достойной зарплатой? У меня опасного прохода пешеходов Годом Зашитника Отечества. а в Тюменской области — Годом Героев. В этом году, в год 80летия Победы в Великой Отечественной войне, район отдает дань памяти ветеранам и благодарит жителей за сохранение исторической памяти и под- чтобы молодежь, получившая держку участников специальной военной операции.

В числе значимых событий Центра культурного развития рабочих местах и поднимать имени Ивана Тимофеевича уровень заработной платы. Что Гейко, ветерана Великой Отечественной войны и заслуженного работника культуры. На прилегающей территории циальных сайтах и в службах оборудованы детские и спортивные площадки. Кроме того, в преддверии Дня Победы войны в селе Большое Соро- квалификации. Важно, чтобы но это требует значительных кино с установленным танком молодые специалисты про- финансовых ресурсов и согла-Т-34, переданным депутатом Государственной Думы Николаем были вкладываться в развитие органами. В первочередные

В связи с преобразованием формирование органов местного управления Сорокинского муниципального округа.

В рамках переселения из ветхого и аварийного жилья приобкатегорий граждан и детей-си- населённых пунктов?

лись 20 граждан.

Ведется подготовка к зимнему желающие организовать ат- ниже, так как затраты распреде- го дома, приняло необходимые из следующих номеров газеты отопительному сезону и пере- тракционы, просим сообщать в ляются на большее число поль-

дача сетей водоснабжения в администрацию — мы рассмаонного соглашения.

Учебные заведения готовятся к детского отдыха.

Глава района подчеркнул, что работы впереди много, требуется активное участие и поддержка всех жителей района. Только совместными усилиями можно сохранить и приумножить достижения, создать комфортные момент она не включена в условия для жизни и развития каждого человека.

на вопросы граждан.

выпускников вузов и колвысшее юридическое образование, но работы и достойных зарплат нет. Почему вакансии факту работы нет?

-Кадры нам нужны. Хочется,

образование, возвращалась в - Когда начнутся работы по родное село, чтобы жить, работать развивать экономику, создавать комфортные условия на касается вакансий, в том числе нуждается в очистке. С нашей для юристов, то они действительно размещаются на офизанятости. Однако трудоустройство требует активного участия ная карта. Работы будут провосоискателя — прохождения со- диться поэтапно, начиная с наибеседований и подтверждения являли инициативу и готовы сований с природоохранными

сельских поселений ведется - Почему на праздниках для детей мало развлечений? Раньше были аттракционы, работали батуты, а сейчас только игры от библиотеки и Дома развития детского спорта и озкультуры. Почему не пригла- доровления, однако строительретено 40 квартир для льготных шают организаторов из других ство требует значительных ин-

газин «Монетка». Завершается организуются Домом культуры нируется. капитальный ремонт детского – и библиотеками, которые пред сада и поликлиники, где об- лагают разнообразные игровые - Почему у нас самая дорогая новляется оборудование. Про- и творческие программы. Мы вода — почти 83 рубля, тогда должаются работы по ремон- стараемся сделать мероприя- как в других районах тарифы ту областных дорог (Сорокино тия интересными и доступными ниже? — Ишим — 2 км, Сорокино — для всех детей. Приглашение Знаменщиково — 6 км) и гази- артистов и коммерческих ат- - Стоимость воды формируетфикации. Размер субсидий на тракционов зависит от бюдже- ся Департаментом тарифной внутридомовую газификацию та и активности предпринима- политики Тюменской облав 2025 году составляет 156 тысяч телей. Часто приезжие артисты сти. Учитываются затраты на рублей, ими уже воспользова- работают на платной основе, и подъем, очистку, транспортиих участие возможно при нали- ровку и отпуск воды, а также Активно ведутся работы по бла- чии достаточного спроса. Мы расходы на содержание инфрагоустройству и озеленению: приветствуем инициативы жи- структуры. В нашем районе ковысажено 60 деревьев в спор- телей и предпринимателей по личество потребителей относитивном комплексе, огорожены организации таких меропри- тельно невелико, что приводит кладбища в нескольких насе- ятий и готовы содействовать к более высокой себестоимоленных пунктах, установлены в предоставлении площадок сти услуги на одного абонендополнительные скамейки в и информационной поддерж- та. В районах с большим колики. Если есть предложения или чеством потребителей тарифы

рамках реализации концесси- триваем любые варианты для улучшения досуга детей.

новому учебному году, органи- - Когда будет сделан асфальт зовано более 20 площадок для по улице Школьная в деревне Буньково? После дождя проезд и проход к домам не-

 Улица Школьная — муниципальная дорога протяжённостью 521 метр. На данный планы капитального ремонта ближайших лет, поскольку по После Александр Агеев ответил ней проходит небольшой поток транспорта, и количество домов ограничено. Мы понимаем не-- Вы часто говорите, что в удобства, особенно в дождлирайоне нужны молодые спе- вую погоду, и рассматриваем циалисты и о возвращении варианты улучшения состояния дороги в рамках текущего **леджей в район, но готов ли** содержания — грейдирования район предоставить работу с и подсыпки щебнем. Для безпредусмотрен пешеходный пеной дороге. В долгосрочной юриста есть на сайте, но по перспективе, по мере увеличения количества жителей и транспортных потоков, вопрос ремонта будет пересмотрен.

расчистке реки и планируется ли строительство бассейна

- Река в районе действительно стороны сделано обследоваем специалистов, где получены рекомендации, имеется дорожболее проблемных участков, мероприятия входит капиталь ный ремонт существующих гидросооружений, которые находятся на этой реке.

Что касается бассейна, данный объект является важным для вестиций и проектирования. На данный момент строитель-В марте открылся новый ма- - Детские праздники в районе ство бассейна в районе не пла-



будет решена проблема?

- Мы знаем о проблеме с подъездом к этой и другим контейнерным площадкам. В процессе эксплуатации подъездные лённых от райцентра улицах? пути приходят в негодность. требуют ремонта, обновле-

Есть ли планы строить тротуары по улице Советской от

Безопасность пешеходов ветская, как и улица Матросова за понимание и помощь. требует дополнительного благоустройства. Потребность в тротуарах здесь действительно всем инвалидам по програместь. Но следует учесть, что это ме адаптации и улучшения дороги регионального значе- жилищных условий? ния и, соответственно, в связи прос по финансированию.

кровли был оперативно зареги- квартир для таких граждан. стрирован. Предприятие, ответмеры по обеспечению безопас- "Знамя труда"

ности и ремонту повреждений. Задержка в проведении работ - Мусорные баки возле мага- связана с техническими труднозина «Орхидея» после дождя стями и ремонтом специальной **недоступны из-за грязи. Когда** техники. В настоящее время работы завершены или находятся на завершающей стадии.

- Когда начнётся покос травы, особенно борщевика, на уда-

ния. Данный вопрос взят на щевиком ведутся регулярно по контроль и будет решаться в всему району. Объёмы работ рамках содержания контей- значительны, и задействованы нерных площадок и подъездов как специалисты коммунальных служб, так и активные жители. Мы призываем всех собственников земельных участков поддерживать порядок, свошколы № 3 в сторону села евременно косить траву и уничтожать борщевик, так как это важно для безопасности, санитарии и пожарной безопасодин из наших приоритетов. ности. В ближайшие недели В районе уже имеется около 9 работы по покосу будут усилекм тротуаров, однако улица Со- ны, и мы благодарим жителей

- Когда начнётся помощь

с тем, что есть участки стеснён- - Для инвалидов в районе органого характера для строитель- низована система индивидуальства тротуаров, необходимо ной реабилитации, включаюразработать проектно-сметную цая медицинскую, социальную документацию, провести со- и жилищную поддержку. Жигласования с собственниками лищные сертификаты выдаются инженерных сетей, которые в инвалидам 1-й и 2-й групп, нужнекоторых местах необходимо дающимся в улучшении услоперенести или модернизиро- вий проживания и не имеющим вать. А затем уже решать воп- собственного жилья (если же у них есть собственное жилье и оно соответствует требованиям, - После сильного ветра с оно не ветхое, не аварийное, и крыши дома по улице Ленина площадь соответствующая, то упал шифер, предприняты ли даже инвалиды 1-й, 2-й группы не могут рассчитывать на выделение сертификата). В новом - Инцидент с повреждением доме уже выделено несколько

ственное за содержание данно- Продолжение читайте в одном

Питбайк в населённом пункте - вне закона

Безопасность. В Тюменской области десятки детей попали в ДТП на питбайках

Подготовил Владимир Дымов

Каждое лето на дорогах Тюменской области появляются десятки, а то и сотни подростков на питбайках. За рулем — школьники в дешевых шлемах (а то и вовсе без них), без прав и малейших навыков управления.

Некоторые даже не достигли 14 лет. Родители дарят своим детям технику на день рождения или за хорошие оценки, не думая о том, что это не просто железка с колесами, а транспортное средство с двигателем, на котором можно попасть в ДТП. Порой смертельное.

Новая опасная игрушка подростков — питбайки

Дети гоняют на мини-мотоциклах по дворам и на улицах. нередко попадая в аварии. Но выезжать в населённый пункт на питбайке всем строго запрещено. Сегодня мы рассказываем, что это за техника, лля чего предназначена и к чему приводит езда на ней.

Важно знать, что питбайк предназначен для езды по трекам и закрытым площадкам. а не по дорогам общего пользования. Перевозить мини-мотоциклы до специальных трасс можно только на прицепах. У питбайка нет поворотников. фар, стоп-сигналов: мотошины, предназначенные только для неровной поверхности; нет ПТС — паспорта транспортного средства: нет госномеров: нет регистрации в ГАИ.

Чтобы ездить на питбайках на мотодромах и закрытых площадках, водительское удостоверение не нужно. Но если вы выезжаете на нём на дорогу, это трактуется как нарушение

Инспектор ГАИ может отстранить водителя от управления, технику увезут на штрафстоянку. А дальше всё зависит от возраста нарушителя: с 16 лет без прав — штраф 5–15 тыс. рублей; до 16 лет — штраф получат родители, по ст. 5.35 КоАП РФ. Маредадут в комиссию по делам несовершеннолетних; кроме того, в обоих случаях за сам факт передачи управления ребёнку родители — владельцы транспортного средства должны будут заплатить штраф: 30 тыс. рублей (ст. 12.7 ч. 3 КоАП

На дорогах региона гоняют нарушители

Есть люди, которые оправдывают юных водителей — мол, ничего страшного, многие в детстве катались на мотоциклах и «зато не сидят в телефонах». Разбираемся, насколько справедливы такие оправда-



© Родителям стоит задуматься над тем, к чему может привести необдуманная покупка/ ФОТО: APXИВ

на юных мотоциклистов

«Питбайки, эндуро и кроссовые мотоциклы — это техника дальнейшей активной жизнью. для внедорожья. По закону на Бывает, что родители сами поних нельзя ездить по улицам. ют требованиям безопасности. Их покупают, не ставят на учет, и выпускают детей кататься. А ются переложить ответствен-– объясняют спортсмены.

Проблема начинается с доступности. Купить питбайк сегодня можно через интернет сказывает представитель Госавили в спортивном магазине. Никаких документов, никакой регистрации, никакого обучения. Многие подростки просто

колесо, особенно если водитель легкий — как подросток. Управлять в теории можно научиться быстро, но без понима-Подростки катаются в шортах и провоцировать аварии. кедах. Без шлема, перчаток, мотобот и наколенников.

начала сезона количество Миллер. нарушений выросло в разы. Представитель областной Госавтоинспекции Анжела Борисова рассказывает, что только с апреля по июль 2025 года в регионе зафиксировано более ской области десятки серьез- получил 15-летний подросток. байки - не игрушка! Их исполь-500 случаев, когда несовершен- ных аварий с участием юных Несовершеннолетний, не зование разрешено только на нолетние управляли мототех- водителей питбайков, к со- имеющий права управления закрытых трассах под контроникой. Это и питбайки, и скуте- жалению, есть смертельные транспортом, получил травму лем взрослых. Нарушителям ры, и квадроциклы.

циальная трагедия. Только за травмы. В большинстве случа- «Тойота». Питбайк принадле- осторожны и соблюдайте пра-

лению, иногда это приводит к ДТП». — объясняет Анжела Борисова. «Родители часто пытатехника принадлежит якобы

не воспринимают питбайк как Тюменского района. По словам садятся и едут. Научиться ехать опасную машину. Считают, что отца ребенка, питбайк был прямо можно за 15 минут, но это что-то между велосипедом куплен для катания по полям, управлять — совсем другое и мопедом. Дарят подростку, не а ключи находились в свободдумая о последствиях. А в ре-Техника легкая, с тягой. Она альности — это открытый путь легко становится на заднее к серьезным травмам. Специ-

вообще не должны находиться в свободной продаже. Пока в России нет отдельния рельефа. техники торможе- ного закона, регулирующего автомобиля «Хендэ Солярис». ния и реакции на препятствия продажу питбайков детям, от- Мальчик, управляя питбайком, всё заканчивается ямой, лужей ветственность ложится на ро- не уступил дорогу автомобилю, вения питбайка и автомобиили кюветом.В прокате даже дителей. Сотрудники Госавто- что привело к ДТП. взрослые сначала учатся ездить инспекции проводят рейды, 14 мая в аварии пострадали авария случилась в Тюмени на едленно и ровно. Подростки — но полицейские, как признаже просто жмут газ — и вперед. ется начальник ГИБДД Андрей пассажир питбайка. На пере- Фармана Салманова .Подро-Кроме отсутствия подготов- Миллер, стараются не устраи- сечении улиц Ямской и Ком- сток ехал на питбайке играть в ки, проблема — в экипировке. вать погони с детьми, чтобы не мунистической столкнулись футбол, прав не имел.

«После того как происхо- 18-летний водитель питбай- на питбайке столкнулся с авдит ДТП, мы, родители, виним ка, не имеющий водительско- томобилем «УАЗ». В результате ГИБДД подтверждает: с всех, но не себя», — подытожил го удостоверения, выехал на аварии мальчик получил тяже-

Смертельный питбайк: трагедии на дорогах

С начала 2025 года в Тюмениюнь — несколько аварий с ев, мототранспорт своим детям жал отцу мальчика, ключи от вила!

Несмотря на неоднократные ют травмы, несовместимые с предупреждения и призывы к бдительности со стороны Госавтоинспекции, такие аварии купают технику детям. К сожа- продолжают происходить.

17 марта погиб 17-летний водитель питбайка. Трагедия случилась на 2-м километре автодороги, ведущей к селу Чикча, потом удивляются, что ребенок ность своих детей. Говорят, что автомобиль ВАЗ 2107 совершил не знали, что ребенок взял мо- наезд на питбайк. За рулем тоцикл без спроса. Или что обоих транспортных средств динский несовершеннолетний находились подростки 17 и 16 другому родственнику», — рас-

получил ранения. Школьник, Вопрос не только в технике, а управляя питбайком, врезалном доступе.

24 апреля 14-летний подросток с тяжелыми травмами алисты считают, что питбайки был доставлен в больницу. В селе Червишево Тюменского района произошло столкновение питбайка «Райзи» и ДОСТУПЕ

признаки опьянения.

которого школьник взял без разрешения.

16 мая в ДТП с автобусом попал 15-летний подросток на питбайке. Авария случилась на перекрестке улиц 2-ой Луговой и Иртышской. Водитель автобуса ехал на запрещающий сигнал светофора. Водитель питбайка, не имел прав и взявший ключи без разрешения у

19 мая 17-летний водитель перевернулся на питбайке, катая 18-летнюю подругу. ДТП произошло на улице Западносибирской в Тюмени. Ключи от питбайка водитель взял без спроса v отца.

В тот же день, в Тобольске, 15летний школьник на питбай: ке, столкнулся с автомобилем «УАЗ». Водитель питбайка получил тяжелые травмы.

17 июня 14-летний подросток на питбайке столкнулся со школьным автобусом «КАВЗ» В селе Нижняя Тавда на улице Мира водитель автобуса, поворачивая, не уступил дорогу питбайку. Подросток, не имеющий прав, госпитализирован с травмами. Питбайк принадлежал отцу, ключи взяты без раз-

24 июня 13-летний подросток на питбайке столкнулся с квадроциклом в лесном массиве На 21-й километр автодороги Тюмень — Боровский — Боганна питбайке не уступил дорогу на перекрестке другому транс-7 апреля 12-летний мальчик портному средству. Подросток получил тяжелые травмы. Питбайк принадлежал родителям, в отношении. Многие взрослые ся в опору ЛЭП в селе Ембаево которые разрешали сыну ка-

26 июня 14-летний школьник на питбайке врезался в столб и получил тяжелые травмы. ДТП случилось в поселке Винзили на улице Вокзальной. Удар был настолько сильным, что лопнул защитный шлем. Отец разрешал кататься ребенку в лесу, ключи были в свободном

7 июля 13-летний полросток погиб в результате столкноля «Инфинити». Трагическая перекрестке улиц Уезлной и

питбайк и автомобиль «Хонда». **8 июля** 15-летний подросток перекрестке на встречную лые травмы и был доставлен в полосу. От удара питбайк от- больницу. Авария произошла бросило в дорожный знак. У на 35-ом километре автодороги водителя питбайка имелись Тюмень-Криводанова. Питбайк подросток купил себе сам.

15 мая травму ноги в ДТП Родителям напоминают: питслучаи. Десятки несовершен- ноги в результате столкнове- грозят штрафы, а в случае ДТП -«Каждый случай — потен- нолетних получили серьезные ния питбайка и автомобиля серьёзные последствия. Будьте

АПК. От посевов до уборки: чем живёт сельское хозяйство района

Ольга Басова

14 июля в зале заседания администрации Сорокинского муниципального района состоялось аппаратное совещание с участием глав сельских поселений, руководителей предприятий, учреждений, организаций.

Об итогах посевной кампании и состоянии сельскохозяйственной отрасли района рассказала Ксения Попкова, ведущий специалист отдела экономики и сельского хозяйства администрации Сорокинского муниципального района.

- На территории района в отрасли растениеводства работает восемь сельскохозяйственных предприятий и два индивидуальных предпринимателя. Для своевременного проведения весенне-полевых работ был организован ремонт сельскохозяйственной техники, приобретено и внесено 376,5 тонн минеральных удобрений, из них 264 т простых и 112 т сложных удобрений. Подготовлен семенной материал в количестве 2118 тонн. Все семена соответствовали установленным государственным стандартам. К весенне-полевым работам сельскохозяйственные предприятия приступили с 16 апреля, подготовлено пашни под посев 16 тыс. га. На полевых работах было задействовано 72 трактора различных модификаций,

39 борон, 47 сеялок, из них 11 широкозахватных. На посев сельскохозяйственные предприятия выехали 9 мая и завершили посевную кампанию 15 июня. Количество осадков за май в первую и третью декаду превысило норму в 1,5 раза, что привело к переувлажнению почвы и затруднению проведения сельскохозяйственных работ.

Яровой сев проведен на площади 11 090 га, из них пшеницы 3 312 га, овса- 3 124 га, гороха - 771, технических культур - 2914 га, кормовых культур- 969 га. Посевная площадь в 2025 году ниже на 15 456 га или на 51 % к уровню прошлого года. Это связанно с тем, что два предприятия (ООО «Сорокинские сыры и ИП «Мычко С.В.) прекратили свою сельскохозяйственную деятельность, также повлияло тяжелое экономическое финансовое состояние в АО «Агротехнический центр». В период подготовки окончания сева сельхозтоваропроизводителями получено субсидий на общую сумму 4,2 млн. руб.

Сейчас в полях района завершились работы по уходу, за посевами, включая гербицидную, инсектицидную и фунгицидную защиту от сорняков, болезней и вредителей.

Началась заготовка кормов, необходимых для обеспечения крупного рогатого скота в зимний период. Заготовкой сеном занимаются пять предпри-

АДМИНИСТРАЦИЯ

СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ятий, сенаж заготавливает ООО «Петровское» и ООО «Нива». Из запланированного плана 3570 тонн сена и 7700 тонн сенажа по состоянию на 14 июля заготовлено 483 тонны сена(14%) и 2910 тонн сенажа (38). Также из сочных кормов будет ещё заготовка кукурузы на силос.

На сегодня усложняется работа аграриев цифровизацией сельского хозяйства, в связи с отсутствием кадров и большой нагрузкой на руководителей предприятий, работа по ведению федеральных информационных систем усложняется.

Для того, чтобы реализовать зерно, необходимо сначала занести и списать семена в ФГИС «Семеноводство», затем разнести семена и севооборот по полям в Федеральной системе земель сельскохозяйственного назначения (ЕФГИС ЗСН), списать минеральные удобрения и пестициды в ФГИС "Сатурн", а потом только занести свой урожай для реализации в ФГИС «Зерно». Все программы интегрируются между собой. в будущем все эти программы будут связаны для получения и государственной поддержки.

Сельскохозяйственные работы в полях не завершаются, руководители предприятий будут готовиться к уборке сельхозкультур, подготавливать почву под будущий урожай, а потом подводить итоги сезона.

Сорокинец отдал мошенникам более 1 миллиона рублей

Безопасность. Жертва аферистов продал автомобиль и перевел деньги на «специальный счет» по указанию злоумышленников полиция ведёт расследование

Житель Тюменской области отдал мошенникам более одного миллиона рублей. В отдел полиции Сорокинского района обратился местный житель, которого обманули мошенники.

В мессенджере ему позвонила девушка, представилась сотрудницей Пенсионного фонда и сообщила, что работодатель занизил его трудовой стаж.

Чтобы исправить ситуацию, она якобы записала его в электронную очередь, и когда на телефон мужчины пришло смс с кодом, попросила его включить демонстрацию экрана.

Через некоторое время позвонила другая девушка, назвалась работницей Центробанка и сообщила, что его аккаунт на Госуслугах взломан, а на него пытаются оформить кредиты. Мошенница сообщила, что свяжет потерпевшего с "сотрудником ФСБ", который поможет найти злоумышленников.

Липовый силовик по видеосвязи предложил заявителю поймать мошенников "на живца" - гражданин должен был продать свой автомобиль "Хёндэ Туксан", а полученные деньги перевести через банкомат на "специальный счет". Аферист велел гражданину ехать в Ишим и свел с людьми, занимающимися перепродажей автомобилей. В итоге мужчина продал машину за 1 200 000 рублей, а деньги перевел на счета, которые ему продиктовали мошенники. Гражданин осознал, что стал жертвой обмана. только когда вернулся из Ишима домой.

Полицейские обнаружили автомобиль потерпевшего в Омске. На транспортное средство наложен арест. Машина помещена на спецстоянку. Сотрудники уголовного розыска устанавливают личности причастных к совершению данного преступления. По данному факту следователем МО МВД России "Ишимский" возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ "Мошенничество". Расследование продолжается.

За минувшую неделю от рук телефонных и интернет-мошенников пострадало 80 жителей региона, сообщила прокуратура Тюменской области. Общая сумма похищенных денежных средств превысила 31 млн рублей. Наибольшая сумма похищенных денежных средств составила 4,4 млн руб.

Так, неизвестные позвонили на сотовый телефон пенсионерки, представившись сотрудниками ФСБ и Центрального Банка



России, под предлогом перевода денежных средств на «безопасный счет» убедили потерпевшую перевести свои сбережения в сумме 4,4 млн рублей наличными через банкомат на счет неустановленно-

Прокуратурой Калининского административного округа г. Тюмени организован надзор за ходом и результатами расследования данного уголовного дела.

Соб. инф

Патрина

MECTO для вашей рекламы. Тел. 2-19-56.



ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 258

11 июля 2025 г.

с. Большое Сорокино

О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ РАЗРЕШЕНИЯ НА ОТКЛОНЕНИЕ ОТ ПРЕДЕЛЬНЫХ ПАРА-МЕТРОВ РАЗРЕШЁННОГО СТРОИТЕЛЬСТВА, РЕКОНСТРУКЦИИ ОБЪЕКТОВ КА-ПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

Руководствуясь статьёй 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации, решением Думы Сорокинского муниципального района от 31.03.2023 № 15 «Об утверждении положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Сорокинском муниципальном районе по вопросам градостроительной деятельности», Правилами землепользования и застройки Сорокинского сельского поселения, утверждёнными решением Думы Сорокинского муниципального района от 28.03.2025 № 20, на основании рекомендаций комиссии по вопросам внесения изменений и подготовке проекта правил землепользования и застройки поселений Сорокинского муниципального района от 01.07.2025 № 3, статьёй 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» руководствуясь Уставом Сорокинского муниципального района, постановляю: 1.Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объектов капитального строительства: сокращение минимальных отступов на земельном участке с кадастровым номером 72:15:0306006:1438, расположенном по адресу: с.Большое Сорокино, ул.А.Матросова, 2е, в точках 1-2, 4-3 (согласно градостроительному плану земельного участка № РФ- 72-4-14-2-07-2025-0008-0 от 05.05.2025г.) в целях определения места допустимого размещения здания, строения, сооружения, за пределами которых запрещено стро ительство зданий, строений, сооружений, с 3 м до 0,3 м., увеличить максимальный процент застройки с 50% до 70%. (заявитель Аверин А.В), зона застройки коммунально- складская зона (П2). 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» и разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

3.Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района, начальника отдела администрации Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н.Агеев

Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАРСУКОВА О. Г.

Телефоны редакции: гл. редактор: 2-27-30; редактор: 2-19-56; комп. отдел – 2-19-56; **бухгалтерия** – 2-23-30; радио - 2-19-41.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино. ул.Садовая, 2a. E-mail: znamenka@obl72.ru Подписной индекс 54349.

Учредитель: Департамент общественных связей Тюменской области (г.

Тюмень, ул. Володарского, 45). Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационноиздательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Заказ № 57

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Фелерации.

Тираж 916 экз. (6+)